

“五一”期间 市体育中心场馆“不放假”

本报讯 昨日,记者从市体育中心获悉,“五一”期间,该中心所有场馆“不放假”,继续面向市民开放。

据悉,从2014年以来,市体育中心场馆严格执行《国家大型体育场馆免费低收费开放政策》,按照全免费、分时段免费或低收费三种形式开放场馆。

全年免费开放场馆:体育中心田径场、体育馆、足球训练场、室外篮球场、乒乓球广场、健身广场和全民健身路径等场地和设施。

其中,体育中心田径场、足球训练场夏季6:00—16:00、冬季6:30—16:00为免费开放时间;16:00—22:00为专业运动员训练时间。体育馆8:00—16:00为免费开放时间,16:00—19:30为专业运动员训练时间。

特别提示:市业余体校各运动项目均不收取费用,

严禁教练变相收取费用。

分时段免费开放场馆:网球场、训练馆(羽毛球馆、乒乓球室)。

免费开放时段:8月8日全民健身日、法定节日、每月最后两个星期日。

开放时间:7:30—21:00

低收费开放场馆及开放时间:

训练馆(羽毛球馆、乒乓球室)7:30—12:00低收费,网球场7:30—12:00低收费。

市体育中心工作人员表示,市体育中心承办有重大活动时,一些场馆的开放时间会有所调整,具体开放时间请以现场确定为准。

(高尚风 本报记者 杨航)

市中心医院 开展大型义诊活动



本报讯 5月1日是第20个“世界防治哮喘日”,结合今年哮喘日的主题——“重视气道疾病防治:从现在开始”,4月27日,市中心医院呼吸科和儿科联合在该院门诊大楼前开展大型义诊活动。

“哮喘是一种危害极大的慢性气道炎症性疾病,主要表现为喘息、气急、胸闷、咳嗽,急性发作时易危及生命。目前,哮喘患病率高、死亡率高,多数患者治疗不规范,疾病控制率低,反复急性加重,严重影响患者的生活和工作。”据市中心医院呼吸科医生介绍,此次义诊活动主要是为了让更多患者充分认识哮喘,加强自我管理,达到规范诊治的目的。过敏是儿童患哮喘病的主因,也是儿童期最常见的慢性疾病,如果哮喘控制不良,将会给孩子和家庭带来不良影响。“比如身体发育不好,心理产生不良情绪,社会功能障碍等,对家庭关系的和谐也会带来负面影响。”

“哮喘需要全社会参与,医生规范化诊治,患者加强自我管理意识,接受正规治疗,科学用药,最终可实现哮喘控制。”该院相关医务人员表示。当天的义诊活动,该院为数百市民提供了与哮喘病相关的免费咨询、问诊、宣传。

(王标 本报记者 罗天志 刘河林)

醉酒司机被查“晕镜头” 精湛演技堪比专业演员



现场 精湛演技令人叫绝

当晚8时许,记者随市交警支队宣法科民警在达巴路口查纠酒驾时,民警手中的对讲机突然响起“抓到一名醉酒男子,已被带回大队……”记者随即跟随民警前往市交警直属一大队采访。在办案区,一名男子看到记者前来,立即用衣服遮挡住头部。“请把衣服放下来,配合办案。”民警一再警示该男子放下衣服,对方却声称:“我晕镜头,他们一照相我就头晕,你叫他们走我就放下来。”多家媒体记者向该男子说:“我们把设备放在外面,你能接受采访吗?”这时,该男子又辩称:“我怕你们,你们要问什么就这样问。”

该男子告诉记者,当天下午,他在巴中市平昌县办事,与朋友聚餐喝了一瓶啤酒和一瓶米酒后,朋友开车把他送到达川区管村镇。他休息片刻,就独自驾车回达州,车行至西外镇龙凤路(亚鑫建材市场路段)时被民警查获。办案民警向记者介绍,蒙面男子名叫杨某,查获时间是当天下午6时许,通过呼气式酒精检测仪检测,杨某体内酒精含量为136mg/100ml,属于醉酒驾

车。目前,杨某的血样已经抽取,次日将送往相关检测机构。

“醉驾如何处罚?”民警表示,杨某醉酒驾车的行为一旦属实,将面临吊销驾照,5年内不得重新获取驾照,经过判决处以拘役,并处罚金。

战果 一夜查获29个“酒”司机

除一起醉驾外,在直属一大队二队特勤中队办公区,记者还看到了2名涉嫌酒后驾车的男子,两男子均抱着侥幸心理驾车,不料被民警查获。其中一名还属再次饮酒后驾车被查。面对记者的采访,二次饮酒后驾车被查司机黎某表示:“现在死的心都有了,既然被查到就应该接受处罚,但求你们不要点名曝光。”

昨日,记者从市交警支队获悉,26日晚直属一、二、三大队共查获饮酒后驾驶机动车29起,其中再次饮酒后驾车2起,涉嫌醉酒驾车1起,无证驾驶机动车3起,涉嫌涉证交通违法行为1起,赛摩违法1起,有力地打击了严重交通违法行为,为即将到来的“五一”小长假营造了良好的交通环境。(本报记者 李泽希)

百节派出所 法制宣讲进校园



近日,达川区公安分局百节派出所走进辖区各中小学进行法制宣讲,结合案例用通俗易懂的语言,引导学生牢固树立法制观念和安全意识,培养学生遵纪守法的良好习惯和自我保护能力。

(吴毅 本报记者 杜晓辉)

4月30日 陪孩子一起去采桑捞鱼哟!

如果说上班没有时间陪孩子,那么到了“五一”小长假,我们是否应该多陪陪孩子,陪伴孩子同走一段路途,同做一顿美餐,同植一棵小树,同种一块菜地,同做一个游戏……父母的陪伴将成为孩子永远的美好记忆和无价的童年乐趣,让孩子在完整和幸福中生活、成长、历练。

“五一”劳动节即将来临,“达州日报社‘兔小贝’亲子俱乐部”精心策划了第三期亲子活动,计划在达川区双庙镇瑞福蚕桑乐园开展“采桑菘、捞鱼比赛”亲子活动,通过有趣的劳动体验,提高孩子的劳动能力、协作能力,欢迎广大读者来电咨询及踊跃报名。

活动当天,除了采桑菘、捞鱼比赛外,还将开展我做你猜、萝卜蹲、结伴而行等亲子趣味游戏,以此增强父母和孩子的关系,并让小朋友现场了解及自己动手制作茶叶的过程,进入果园进行种植体验及认养果树等。当天中午,孩子们一起为5月份过生日的小朋友提前过生日,小朋友们要为小寿星准备好祝寿的小节目哟。

达州日报社“兔小贝”亲子俱乐部是辐射全市范围的专业亲子活动策划组织平台,依托达州日报社强大

的宣传策划团队和达州市报业旅行社专业的旅游团队操作力,为全市中小幼学生及家庭策划组织定制式亲子活动,分别有三类活动:深度体验类、素质拓展类及科普教育类。

为什么选择“兔小贝”?

- 1、安全出行:统一乘坐大巴,全程由老师驾驾车服务。
- 2、双重保险:购买旅游意外险和旅行社责任险。
- 3、全程无忧:全程由报社工作人员及教官负责安排活动,家长、老师只需配合就行。
- 4、平台展示:有关孩子的照片、日记或作文,将在达州晚报或晚报微信上进行展示,以增强孩子的成就感和自豪感。
- 5、身份认可:在活动中表现优秀的孩子,将荣获达州日报社“兔小贝”荣誉勋章,并吸纳为达州日报社小记者及颁发证书。

咨询电话:2988789、18031958243、13981485533。
(楚亮)

主编 杨波
责任编辑 罗烽烈

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258